

Številka: 6040-5/2024-1

Datum: 18. 3. 2024

## **Pravila in informacije za pridobitev dovoljenja za dajanje zagotovil o trajnostnosti**

Direktiva (EU) 2022/2464 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 14. decembra 2022 (v nadaljevanju: CSRD) je bila sprejeta z namenom zagotovitve ustreznega poročanja o trajnosti velikih gospodarskih subjektov, hkrati pa določa tudi način dajanja zagotovil o trajnostnosti s strani revizijskih družb in v njihovem imenu pooblaščenih revizorjev.

Prenos CSRD v naš pravni red je predviden s spremembami Zakona o gospodarskih družbah in Zakona o revidiranju (v nadaljevanju: ZRev-2), ki bosta predvidoma obe sprejeti v drugi polovici letošnjega leta. Za ustrezno in pravočasno pridobitev znanj s področja trajnostnega poročanja ter dajanja zagotovil o trajnostnosti (v nadaljevanju: potrebna znanja), Agencija za javni nadzor nad revidiranjem (v nadaljevanju: Agencija), ki je odgovorna za ustrezno in kakovostno organizacijo in izvedbo izobraževanja, že v naprej podaja okvir pravil, ki bodo predvidoma veljala za **pridobitev dovoljenja za dajanje zagotovil o trajnostnosti**<sup>1</sup>.

***V prehodnem obdobju od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2025 lahko vsi pooblašчени revizorji, ki so imeli veljavno dovoljenje na dan 1. 1. 2024, v imenu revizijskih družb, opravljajo storitve dajanja zagotovil o trajnostnosti. Po izteku prehodnega obdobja pa bodo lahko te storitve opravljali le pooblašчени revizorji, ki bodo imeli posebno dovoljenje za dajanje zagotovil o trajnostnosti, ki ga bo izdajala Agencija. V prehodnem obdobju veljajo olajšana pravila za pridobitev potrebnih znanj, ki so razložena v nadaljevanju.***

Pod enakimi pogoji kot pooblašчени revizorji, ki so imeli veljavno dovoljenje na dan 1. 1. 2024, bodo do 31. 12. 2025 lahko pridobile potrebna znanja tudi osebe, ki so bile 1. 1. 2024 v postopku pridobivanja dovoljenja za opravljanje nalog pooblaščenega revizorja, če bodo do 31. 12. 2025 opravile izobraževanje v obsegu iz 3 točke teh pravil.

Na Agenciji se zavedamo, da trajnostno poročanje in dajanje zagotovil o trajnostnosti predstavlja zahtevno novo področje delovanja pooblaščenih revizorjev ter v veliki meri odstopa od do sedaj pridobljenih znanj. To je bil tudi razlog za pripravo in začetek obsežnega izobraževanja še pred zakonsko ureditvijo področja. V želji za čim večjo udeležbo in možnostjo čim bolj poglobljenega pridobljenega znanja s tega področja, bo izobraževanje organizirano na dostopen način kot spletna predavanja z ustreznimi ponovitvami, ki bodo omogočale celovito razumevanje vsebine, kar bo osnova za bodoče kvalitetno delo pooblaščenih revizorjev na tem področju.

<sup>1</sup> Pravila, navedena v tem dokumentu, veljajo do sprejema podzakonskega akta, ki bo sprejet po uveljavitvi novele ZRev-2, s katero bo v naš pravni red prenesena direktiva CSRD. Obstaja možnost, da z novelo ZRev-2 zakonodajalec drugače uredi področje dajanja zagotovil o trajnostnosti.

V nadaljevanju podajamo podrobnejše informacije in pravila v zvezi z izvedbo izobraževanja.

- ✓ Izobraževanje za pridobitev potrebnih znanj s področja Evropskih standardov trajnostnega poročanja ESRS in dajanja zagotovil o trajnostnosti na podlagi sporazuma med Agencijo in Slovenskim inštitutom za revizijo (v nadaljevanju: Inštitut) izvaja Inštitut po programu<sup>2</sup>, sprejetem v soglasju z Agencijo.
- ✓ Izobraževanje za pridobitev potrdila o opravljenem izobraževanju bo organizirano v obliki krajših spletnih predavanj iz dvajsetih modulov v obsegu 65,5 ure<sup>3</sup>, cena zanj znaša 1.441,00 EUR (brez vračunanega DDV).
- ✓ Za uspešen zaključek izobraževanja mora biti pooblaščen revizor prisoten na najmanj 60 urah izobraževanja. V 60 ur se ne šteje ponoven obisk predavanj, na katerih je pooblaščen revizor že prisostvoval. Z namenom utrjevanja znanja je omogočeno večkratno prisostvovanje na posameznem predavanju, v obsegu največ 15 ur.
- ✓ Izobraževanje ne šteje kot stalno dodatno strokovno izobraževanje pooblaščenega revizorja z oznako A oziroma oznako B.
- ✓ Izobraževanje se bo izvajalo v treh terminih do konca leta 2025:
  - april – september 2024 (april, maj, junij, september)
  - september – december 2024 (september, oktober, november, december)
  - april – september 2025 (april, maj, junij, september)
- ✓ Pooblaščen revizorji se vpišejo v enega izmed navedenih terminov prek spletne strani Inštituta, pri čemer se lahko posameznega predavanja, ki se ga niso mogli udeležiti v terminu, na katerega so vpisani, lahko udeležijo v drugem terminu.
- ✓ Inštitut vodi evidenco udeležbe na izobraževanju in po izpolnitvi kvote ur pooblaščenemu revizorju izda potrdilo o opravljenem izobraževanju.
- ✓ Na podlagi zahteve za izdajo dovoljenja in potrdila Inštituta bo Agencija pooblaščenemu revizorju izdala dovoljenje za dajanje zagotovil o trajnostnosti in opravila vpis v register pooblaščenih revizorjev.
- ✓ Dovoljenje za dajanje zagotovil o trajnostnosti bo veljalo tri leta od izdaje oziroma do izteka veljavnosti dovoljenja za opravljanje nalog pooblaščenega revizorja. Za podaljšanje dovoljenja bo pooblaščen revizor moral opraviti dodatno strokovno izobraževanje s področja trajnostnosti, kar bo urejeno s posebnim pravilnikom.

---

<sup>2</sup> Priloga 1

<sup>3</sup> ena ura je 45 minut

- ✓ Po izteku prehodnega obdobja (po 1. 1. 2026) se bodo pooblaščenim revizorjem lahko za pridobitev dovoljenja za dajanje zagotovil o trajnostnosti vključili v osnovno izobraževanje<sup>4</sup>, kjer pa bo za zaključek izobraževanja in izdajo dovoljenja predvidoma potrebno opraviti izpit iz področja dajanja zagotovil o trajnostnosti ter obvezno praktično usposabljanje.

Mateja Cimerman  
v. d. direktorja

Priloga: Program izobraževanja

---

<sup>4</sup> za pridobitev potrdila o strokovnih znanjih za opravljanje nalog pooblaščenega revizorja

Priloga: Program izobraževanja

Ime modula	Število ur	Predvideni predavatelji
<i>Pravna regulativa povezana z ESG področjem</i>	2	<i>Mark Jo Moggi</i>
<i>ESRS 1 in ESRS 2</i>	2,5	<i>Jona Basha</i>
<i>ESRS Okoljski standardi</i>	2,5	<i>Jona Basha</i>
<i>Kako prepoznati in oceniti tveganja podnebnih sprememb - vsebinska predstavitev</i>	4	<i>Mojca Dolinar</i>
<i>ESRS E1 Podnebne spremembe</i>	4	<i>Mateja Vrankar</i>
<i>ESRS E2 Onesnaževanje</i>	2	<i>Aleš Juhart, Danijel Vidmar</i>
<i>Voda in vodni viri - vsebinska predstavitev</i>	2	
<i>ESRS E3 Voda in vodni viri</i>	3	<i>Žiga Ivačič</i>
<i>ESRS E4 Biotska raznovrstnost in ekosistemi</i>	3	<i>Žiga Ivačič</i>
<i>Poraba virov in krožno gospodarstvo - vsebinska predstavitev</i>	2	
<i>ESRS E5 Poraba virov in krožno gospodarstvo</i>	2	<i>Aleš Juhart, Danijel Vidmar</i>
<i>ESRS – Družbeni in upravljavski standardi</i>	2,5	<i>Jona Basha</i>
<i>Delovno pravna zakonodaja - vsebinska predstavitev</i>	6	<i>Iris Pensa, Nina Bakovnik, Ana Oštir, Neli Okretič</i>
<i>ESRS S1 Lastna delovna sila</i>	3	<i>Darja Virjent, Iris Pensa</i>
<i>ESRS S2 Delavci v vrednostni verigi</i>	3	<i>Darja Virjent, Iris Pensa</i>
<i>ESRS S3 Prizadete skupnosti</i>	3	<i>Predavatelj iz skupine Deloitte</i>
<i>ESRS S4 Potrošniki in končni uporabniki</i>	3	<i>Predavatelj iz skupine Deloitte</i>
<i>ESRS S5 Poslovno ravnanje</i>	6	<i>Darja Virjent</i>
<i>Priprava letnega poročila v zvezi s trajnostnostjo - delavnica</i>	6	<i>Nina Kelemen</i>
<i>Standardi dajanja zagotovil v zvezi s trajnostnostjo</i>	4	<i>Podrobnosti bodo določene, ko bodo sprejeti standardi</i>
<b>Skupaj:</b>	<b>65,5</b>	